

వార్ వన్ సైడే..

- గులాబీ గూటికి 'రావుల'
- 40 ఏండ్లుగా టీడీపీతో అనుబంధం
- వివిధ హోదాల్లో పదవుల నిర్వహణ
- కలిసి పనిచేసిన రావుల-సింగిరెడ్డి
- చేరికతో బీఆర్ఎస్ కు మరింత బలం

వనపర్తి, అక్టోబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : వనపర్తిలో ఇక వార్ వన్ సైడే కానున్నది. 40 ఏండ్లుగా టీడీపీలో కొనసాగిన రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి శుక్రవారం ఆ పార్టీని వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని ప్రగతి భవన్ లో ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి, ఎంపీ రాములు, ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి సమక్షంలో రావుల గులాబీ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. పక్షం రోజుల నుంచి రావుల చేరికపై భిన్నాభిప్రాయాలు వెల్లడైన నేపథ్యంలో అధికారికంగా ఆయన చేరికతో ఊహాగానాలకు తెరపడింది.

రాజకీయ అరంగేట్రం

1982లో కొత్తకోట మండలం కానాయిపల్లి సర్పంచ్ గా రావుల రాజకీయ అరంగేట్రం ప్రారంభించారు. ఉమ్మడి జిల్లా టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా, జిల్లా అధ్యక్షుడిగా పని చేశారు. 1994, 2009లో వనపర్తి ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నారు.

2014 ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం తరపున పోటీ చేసి ఓటమి చెందారు. 2002 నుంచి 2008 వరకు రాజ్యసభ సభ్యుడిగా పని చేసిన ఆయన అంతకుముందు ప్రభుత్వ విప్ గా కొనసాగారు. అలాగే రాష్ట్ర హౌసింగ్ బోర్డు చైర్మన్ గానూ.. టీడీపీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడిగా ఉన్నారు. ఎట్టకేలకు త్వరలో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

రావుల-నిరంజన్ రెడ్డి కలిసి..

ప్రస్తుత మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి, రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి గతంలో టీడీపీలో కొంతకాలం కలిసి పని చేశారు. నాడు నిరంజన్ రెడ్డి ఖాదీ బోర్డు చైర్మన్ గా పని చేస్తున్న సమయంలో ఆయనతో సత్సంబంధాలు ఉండేవి. అనంతరం సింగిరెడ్డి తెలంగాణ ఉద్యమం వైపు అడుగులు వేశారు. రావుల టీడీపీలో అలాగే కొనసాగుతూ వచ్చారు. సుదీర్ఘకాలం అనంతరం నేడు గులాబీ గూటికి చేరారు. రావుల చేరికతో వనపర్తి అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో



హైదరాబాద్ లో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన గోవర్ధన్ రెడ్డి

బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

గోపాల్ పేట, అక్టోబర్ 20 : రేపల్లె మండలంలోని చీరపల్లి గ్రామానికి చెందిన వంగ గోవర్ధన్ రెడ్డి శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మంత్రి ఆయనకు గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు రాములు నాయకులు బొగ్గు రాములు తదితరులు ఉన్నారు.

కల్లో వార్ వన్ సైడేగా మారందని రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి సైతం ఎన్నికల్లో మరింత బలాన్ని చేకూర్చింది. గతంలో టీడీపీ నేతలంతా బీఆర్ఎస్ లో చేరినా.. కొందరు పార్టీని నమ్ముతున్న వారంతా రావుల రాకతో సైకిల్ దిగారు.

వీరంతా త్వరలో జరగబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా పనిచేయనున్నారు. బీఆర్ఎస్ మరింత బలం చేకూరిందని పేర్కొంటున్నారు. ఆ ఆయన చేరికతో పలువురు నాయకులు సంబురాలు చేసుకున్నారు. పటాకులు కాల్చి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. రావుల సొంతూరైన కానాయిపల్లి గ్రామంలో 6 వేల జనాభాలో 3 వేల మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. వీరిలో 99.9 శాతం ఓటర్లు ఆయన వెంట ఉండనున్నారు. పార్టీలో చేరిన రావుల

చంద్రశేఖర్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి, జెడ్పీవైస్ చైర్మన్ వామన్ గౌడ్ తదితరులు పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి స్వాగతించారు.

రావులకు అభినందనలు తెలిపిన బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు

వనపర్తి, అక్టోబర్ 20 : గత 40 ఏండ్లుగా టీడీపీలో శ్రీయాశీలకంగా ఉన్న రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరడంపై జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున అభినందనలు తెలిపినట్లు బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదవ్ తెలిపారు. రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి రాకతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాజకీయంగా మరింత బలపడుతున్నదన్నారు. దీనితో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డికి వచ్చే ఎన్నికల్లో మెజార్టీ డబుల్ కానున్నదన్నారు.



సభకు హాజరైన కార్యకర్తలు

అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలి

- బీఆర్ఎస్ తోనే సంక్షేమ పాలన
- ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా అంతిమ విజయం తమదే..
- రానున్న రోజుల్లో మ్యూనిసిపాలిటీను మించిన పథకాలు
- కార్యకర్తల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి

ఆత్మకూరు, అక్టోబర్ 20 : రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తనను మరోసారి ఆశీర్వదించి అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలని ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి కోరారు. శుక్రవారం సాయితిరుమల కల్యాణ మండపంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరో మారు విజయం సాధించడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎవ్వరెన్ని కుట్రలు చేసినా, ఎన్ని అవరోధాలు సృష్టించినా అంతిమ విజయం తమదేనన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న పథకాలు ప్రతి ఇంటికి చేరుతున్నాయన్నారు. ప్రజలు మరోసారి ఆశీర్వదిస్తే ఆత్మకూరును నియోజకవర్గ కేంద్రం, రెవెన్యూ డివిజన్ హోదా సాధిస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీ స్కీంలను ఆ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో ఎందుకు అమలుచేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. గతంలో తెలంగాణ సమస్యపై బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు పోరాటం చేస్తుంటే, కాంగ్రెస్ ఎంపీలు తప్పించుకొని తిరిగారు. సీఎం కేసీఆర్ మ్యూనిసిపాలిటీతోనే ప్రతిపక్షాల గుండెల్లో పణుకు పుట్టించాడన్నారు. అధికారంలోకి రాగానే మ్యూనిసిపాలిటీను మించిన పథకాలు వస్తాయన్నారు. వృద్ధులు, ఒంటరి మహిళలు, బీడీ కార్మికులు, దివ్యాంగులకు, డయాలిసిస్ బాధితులకు నెలనెలా లాంఛన్ గా పంచన అందుతుందన్నారు. నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి అంజనేయ గౌడ్ మాట్లాడుతూ అపర చాణక్యము, దార్శనికుడు బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని అన్నారు. మరోసారి కారుగుర్తుకు ఓటిసి బీఆర్ఎస్ సర్కారుకు అవకాశం ఇవ్వాలని, అక్కడ మెజార్టీతో చిట్టం రామ్మోహన్ గిరిపించాలని అభ్యర్థించారు. చిట్టం సుచరితారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆత్మకూరు అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్నామన్నారు. ప్రభుత్వం పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రవికుమార్ యాదవ్, ఎంపీపీ శ్రీనివాసులు, వైస్ ఎంపీపీ కోటేశ్వర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ గాయత్రీ యాదవ్, వైస్ చైర్మన్ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ శివరంజని, వీపీసీసీ అధ్యక్షుడు కృష్ణమూర్తి, లక్ష్మీకాంతరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ శ్రీధర్ గౌడ్, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బతుకమ్మ సంబురాలిలో ఎమ్మెల్యే దంపతులు

అమరచింత, అక్టోబర్ 20: మండలకేంద్రంలోపాటు మండలంలోని చంద్రనాయక్ తండాలో శుక్రవారం నిర్వహించిన బతుకమ్మ సంబురాలిలో ఎమ్మెల్యే చిట్టం రామ్మోహన్ రెడ్డి దంపతులు పాల్గొని దుర్గామాత దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే సతీమణి సుచరితారెడ్డి మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ అడారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ గాయత్రీ, చంద్రనాయకీతండా సర్పంచ్ శిల్ప, మార్కెట్ చైర్మన్ రాజు, మాజీ జెడ్పీటీసీ రాజేందర్ సింగ్ పాల్గొన్నారు.

పారదర్శకంగా ఎన్నికల నిర్వహణకు సహకరించాలి



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎస్పీ రక్షితా మూర్తి

వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 20: అసెంబ్లీ ఎన్నికలను జిల్లాలో పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు మీడియా తనవంతు సహకారం అందించాలని ఎస్పీ రక్షితా మూర్తి కోరారు. ఎస్పీ కార్యాలయంలో వనపర్తి డిఎస్పీ ఆనంద్ రెడ్డితో కలిసి శుక్రవారం ఆమె విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సజావుగా నిర్వహించేందుకు చేపట్టాల్సిన అంశాలపై మాట్లాడారు. జిల్లాలో మొత్తం 541 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయని అందులో 302 సమన్వయతీతమైన కేంద్రాలుగా గుర్తించామని, 239 సాధారణ కేంద్రాలు ఉన్నాయన్నారు. జిల్లాలో నాలుగు ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ చెక్ పోస్ట్లు పెట్టామని, అందులో గోపాల్ పేట మండలంలోని బుద్ధారం గండి, పెట్టేరు మండలంలోని రంగాపూర్, పెద్దమందడి మండలంలోని వెల్లూరు హైవే, ఆత్మకూర్ మండలంలోని చిన్న కోడ్యూరు ప్రాంతాల్లో చెక్ పోస్ట్లు ఏర్పాటుచేసి విస్తృత తనిఖీలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు రూ.67,36,390 పట్టుకోగా, రూ.16,66,600 నిజమైన లబ్ధిదారులకు అందజేశామని తెలిపారు. ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం రెండు ఫారు మిలిటరీ కంపెనీకి చెందిన బలగాలు జిల్లాకు వచ్చా యన్నారు. ఎక్కడైనా సమస్యలు ఉంటే సీబీజిల్ యాప్ అందుబాటులో ఉందని, 1950 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్, 100కు డయల్ చేసి ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు.

ర్యాండమైజేషన్ విజయవంతం

- కేంద్రాలకు 25 శాతం అదనంగా ఈవీఎంలు కేటాయింపు
- కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

వనపర్తి, అక్టోబర్ 20 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణకు జిల్లాలో ఉపయోగించాల్సిన ఈవీఎంలు, వీవీ ప్యాట్లను ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు మొదటి ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియ విజయవంతంగా పూర్తి చేసి సజ్జ కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ తెలిపారు. కలెక్టర్ రేట్ లో వివిధ పార్టీల రాజకీయ ప్రతినిధుల సమక్షంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన కన్ఫరెన్స్ లో మొదటి ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఆధ్వర్యంలో ఉన్న ఈవీ

ఎంలు మొదటి ర్యాండమైజేషన్ పూర్తయ్యాక రిటర్నింగ్ అధికారికి అప్పగిస్తారని తెలిపారు. వనపర్తి నియోజకవర్గంలో 296 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా ఎన్నికల నిర్వహణకు 25 శాతం అదనంగా ఈవీఎంలను రిటర్నింగ్ అధికారికి అప్పగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో మొత్తం 453 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 582 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 446 వీవీప్యాట్లు అందుబాటులో ఉండగా వాటిని కన్ఫరెన్స్ ద్వారా ర్యాండమైజేషన్ చేసి 25 శాతం అదనంతో కలుపుకొని 370 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 370 బ్యాలెట్ యూనిట్లు 40 శాతం అదనంగా కలుపుకొని 415 వీవీప్యాట్లను రిటర్నింగ్ అధికారికి అప్పగించారు. ఎన్నికల రోజు ఈవీఎంలు పనిచేయక పోతే వెంటనే ఏర్పాటు చేసేందుకు గానూ అదనంగా 25 శాతం ఈవీఎంలు, 40 శాతం వీవీప్యాట్లు అప్పగి



ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న కలెక్టర్

స్తానున్నారు. రిటర్నింగ్ అధికారికి అప్పగించిన ఈవీఎంల జాబితాను రిటర్నింగ్ అధికారి తోపాటు రాజకీయ పార్టీలకు కూడా పంపాలని అందించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రిటర్నింగ్ అధికారి తిరుపతి రావు, ఆర్డీవో పద్మావతి, ఈవీఎం నోడల్ అధికారి సుషిత, తాసిల్దార్ యాదగిరి, సీసెక్షన్ సూ పరింటిండెంట్ రమేశ్ రెడ్డి, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

కాత్యాయనీ.. శుభప్రదాయనీ



కాత్యాయనీగా దర్శనమిస్తున్న భ్రామరీ

ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినట్లు ఈవో పెద్దిరాజు తెలిపారు. ఈ దేవి నాలుగు చేతుల్లో వరముద్ర, పద్మం, అభయముద్రలు, ఖడ్గాన్ని ధరించి సకల శుభప్రదాయనీ కాత్యాయనీమాతగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చింది. కాత్యాయనీ అమ్మవారిని దర్శించడం వల్ల జన్మజన్మ పాపాలన్ని హరింపబడతాయని పండితులు చెబుతున్నారు. సాయం త్రం అక్కమహాదేవి అలంకారమండపంలో భ్రామరీ సమేత మల్లికార్జున స్వామివార్లను హంసవాహనంపై అధిష్టించజేసి అర్చక వేదపండితులు విశేష పూజలు జరిపించారు. ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలతోపాటు దేశ ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకుంటూ మహా సంకల్పాన్ని పఠించారు. అనంతరం స్వామి అమ్మవార్లను ప్రాకారోత్సవం, గ్రామోత్సవంలో భాగంగా పుష్పపల్లకి సేవను వైభవంగా నిర్వహించారు. వివిధ రకాలైన ప్రత్యేక పుష్పాలతో అలంకరించిన రథంపై స్వామి అమ్మవార్లను అధిష్టించజేసి షోడశోపచార పూజాధికాలు చేశారు. కార్య

- వివిధ అలంకారంలో శ్రీశైలభ్రామరీ
- హంసవాహనంపై మల్లన్న దంపతులు
- కనులపండువగా పుష్పపల్లకి సేవ

క్రమంలో ఈవో పెద్దిరాజు, ఆలయ ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు, ఈఈ రామకృష్ణ, ఏఈవో మో హన్, హరిదాస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కాత్యాయనీదేవీగా జోగుళాంబ

అలంపూర్, అక్టోబర్ 20 : అలంపూరులోని జోగుళాంబ బాలబ్రహ్మేశ్వరస్వామి ఆలయాల్లో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం అమ్మవారు కాత్యాయనీదేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి అర్చకులు శోడశోపచార, ప్రదోష కాల పూజలు, చంఢీహోమాలు, త్రిశక్తి అర్చన, సాయంత్రం సహస్ర నామార్చన, రాత్రి ఏడు గంటలకు దశవిధ హారతుల అనంతరం అమ్మవారు కాత్యాయనీగా దర్శనమిచ్చారు. అనంతరం వేదపండితులు ఆది దంపతులకు కల్యాణం వైభవంగా నిర్వహించారు.